
ДЕЛЕГАЦІЯ МІЖНАРОДНОГО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ФОНДУ «EURONATUR» 

ВІДВІДАЛА КАРПАТСЬКИЙ БІОСФЕРНИЙ ЗАПОВІДНИК 

 

29 квітня – 1 травня 2024 року Карпатський біосферний заповідник, з робочим 

візитом, відвідала делегація Міжнародного європейського фонду природної 

спадщини «EuroNatur» (Німеччина) у складі Президента Фонду професора, доктора 

Томаса Поттгаста, виконавчого директора Фонду Габріеля Швадерера та члена ради 

Фонду, співголови асоціації «Європейська Міжнародна мережа букових лісів» 

професора, доктора Ганнеса Кнаппа. 

У рамках візиту відбулась робоча зустріч із керівництвом Рахівської районної 

військової адміністрації й Рахівської районної ради, представниками Карпатського 

біосферного заповідника, територіальних громад та громадських організацій. 

Відкрила зустріч та оголосила урочисту церемонію вручення Федору Гамору 

європейської Премії «EuroNatur», якої він удостоєний у 2022 році 

(https://kbz.in.ua/.../09/YEVROPEYSKA-PRESTYZHNA-PREMIYA.pdf), голова 

Рахівської районної ради Діана Бабинець. 

З цього приводу з промовами виступили та вручили номінанту Премію Томас 

Поттгаст та Ганнес Кнапп. 

Обговорено можливості налагодження міжнародної співпраці у сфері 

формування екологічної культури та свідомості населення, досягнення гармонії 

людини і природи та сприяння розв’язанню екологічних проблем в Карпатському 

регіоні, зокрема в частині збереження та популяризації об’єкта Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО «Букові праліси і давні ліси Карпат та інших регіонів Європи» 

та сталого розвитку гірських населених пунктів в зоні їх розташування тощо. 

З цього приводу, цікаві й важливі думки та пропозиції внесли начальник 

Рахівського районної військової адміністрації Владіслав Кич, Діана Бабинець, голова 

Ясінської територіальної громади Андрій Делятинчук, Томас Поттгаст, Габріель 

Швадерер, Ганнес Кнапп та інші учасники зібрання. 

Гості відвідали угольські букові праліси, Долину нарцисів, інфраструктурні 

об'єкти Карпатського біосферного заповідника (Музей екології гір та історії 

природокористування в Карпатах, еколого-освітній центр "Центр Європи", 

інформаційно-туристичні центри "Букові праліси- об'єкт Всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО" та Музей нарцису), об'єкт Всесвітньої культурної спадщини ЮНЕСКО 

"Струківська дерев'яна церква" (селище Ясіня), Музей гуцульської культури та 

унікальні виробництва гуцульської крафтової продукції у Квасах. 

Проведено також зустрічі із головою Тячівської районної ради Юрієм Беріндє, 

головами Ясінської та Угольської територіальних громад Андрієм Делятинчуком й 

Іваном Немешом. 

Із громадськими активістами Орестом Ден Соль та Оксаною Станкевич-

Волосянчук обговорено дискусійні питання щодо спорудження мегакурорту 

"Свидовець". 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 

 

09.05.2024 р. 
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